

20吨煤车侧翻挡路 新郎急嚷“接新娘晚了”

□晚报记者 鲁燕 张华

本报讯 昨天上午,一辆满载20吨煤的东风大货车侧翻在西环快速道上,交通受阻两个多小时。10时许,自南向北驶来的一队婚车被夹杂在车流中,司机急得拍车门,新郎直嚷“接新娘晚了”。特巡警紧急疏导,婚车五六分钟后得以通行。

昨天9时50分,记者在西环郑上路立交桥右半幅快速道上看到,一辆豫A40398东风大货车左侧翻在快速道上,车上装的20吨煤倾撒在一边,占去了大半幅车道。

10时许,在来往的车流中,一辆被鲜花点缀的奔驰车和几辆婚车在车流中焦急地等待,只见花车的司机摇开车窗,急得直拍车门。“今天肯定要晚了……”里面的新郎着急地说,“我要去开封接新娘,一会儿还要赶回郑州举行婚宴,这堵到啥时候呀?”过路司机似乎都体谅新郎的急切心情,大家都没有超车,随着特巡警疏导的口令有序地避让,五六分钟后,被夹在车流中的婚车顺利通过。

对于事故发生的原因,司机郑先生说:“当时和我并行的一辆红色昌河车突然右拐变道,我急打方向盘,车子就翻了。”

“我今天赔大了……”郑先生说,他拉一吨煤可以挣20元,拉20吨也就400多元钱,“可这一翻车,又要找吊车,又要雇人来运煤,我今天要赔进去好几千块。”

线索提供 刘佳

越野车撞飞大门冲进银行

工作人员大惊失色以为有人“抢银行” 原来是车主挂错挡导致事故发生

安静的银行业务大厅突然冲进来一辆越野车,一扇大门被撞飞,玻璃碎了一地,工作人员“以为是抢银行的”,赶紧报警。民警赶到后才发现是由于车主丘先生挂错了挡误闯进去的。



邮政储蓄所的大门被越野车撞飞,落在储蓄所内。

□晚报记者 张璇/文 赵克/图

“咣啷。”昨日11时许,在经一路与红旗路交叉口向北50米的邮政储蓄所,一辆银色的越野车冲上四级台阶闯进了业务大厅。两扇大门被撞断了一扇,整扇门飞到柜台前,玻璃碎了一地。“哎呀,是不是抢银行呀。”储蓄所内突然闯进来一辆车,工作人员吓得大惊失色,赶紧报了警。

特巡警一大队民警汪琦、焦平立即赶到现场。“我是不小心挂错挡了。”车主丘先生无奈地表示,“确实是个意外。”丘先生表示,他的车停在路边,车头正对着储蓄所的大门,他办完事后打算开车离开。由于他的车是自动挡,原本打算挂倒挡直接后退到马路上,可不小心挂到了前进挡上,一时没刹住车这才冲了进去。“吓死我了,还以为遇到抢银行呢。”回忆起刚才的一幕,储蓄所的工作人员还是很紧张。

“修车大概需要七八千元。”民警表示,车辆外观看起来损坏不是很严重,只有左前方凹进去一个大洞,保险杠也有破损,被撞飞的大门修复却需要花费上万元。“踩错刹车的比较常见,挂错挡的就比较少见。”民警称。

线索提供 王洪岩

车主指挥倒车被撞死 肇事司机被刑拘

□晚报记者 王晋晋

本报讯 车主张某在郑州一停车场指挥司机李某停车时,由于李某疏忽大意,将指挥倒车的车主撞死。昨日,司机李某因过失致人死亡被经济技术开发区公安分局依法刑拘。

3月23日22时,司机李某与车主张某驾驶一辆鲁FG5101货车来到郑州市经济技术开发区107停车场。司机李某在停车场的保安处登记后,将车停放在一辆大货车后面的停车位上。“不能停到这儿,如果后面再停车的话,明天咱就不好出去了。”正准备下车的司机李某突然被车主张某制止,随即两人便重新找了个车位开始倒车。

张某站在货车左尾部一米左右处,挥手示意司机向后倒车。“再重新倒一次。”张某对已停好的车辆不太满意,再次让司机李某往前行驶,往左打方向,进行第二次倒车。

坐在车内看着倒车镜第二次倒车的司机李某突然感觉撞了东西,赶紧停车下来查看,结果发现他们的货车尾部撞到了后面一货车的头部,而指挥倒车的车主张某被夹在两货车中间,已经死亡。

线索提供 高俊山 陈体民

新闻追踪

遭割喉的哥获救助 病情稳定无大碍

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 昨天上午,市红十字会副会长张春香把5000元救助金送到了受伤的哥李中伟的病床前。虽然不太能说话,李中伟还是吃力地连连称谢。据悉,相对于刚送进病房抢救时出现休克、血压低等病危现象,的哥李中伟已基本脱离生命危险,病情基本得到控制。

昨日10时许,李中伟的妻子从张春香手中接过5000元救助金,“也是想不到的事情,刚加入爱心基金就得到救助,我们太感谢了。”李中伟喉部被割,说话无力,还是一直吃力地说:“谢谢,谢谢。”李中伟家中无其他经济来源,5000元的救助基金对于还需大量后续治疗的他,虽然是杯水车薪,但也算暂解燃眉之急。医生说,李中伟的后续治疗还需半个月左右,目前已经花费1万余元,估计总治疗费用要在两万元之上。

警车与4人相撞赔付起纠纷

一名无责伤者称严重受伤,派出所仅赔付500元 航海路派出所表示已依法赔付,主要责任在“自行车”

一派出所的面包车与4名行人相撞,4行人均受伤。交警部门随后认定,伤者中两名骑自行车的应负主要责任,警车司机则负次要责任。“眼睛快被撞残了,派出所却只赔了500元。”昨日上午,伤者之一小龚的家人介绍说,被交警裁定无责任的小龚为看病已花费近2万元,几乎全是借来的,家在农村的他已不堪重负。 晚报记者 刘德华 吴泳



孙昱 图

派出所车辆与4行人“蹊跷”相撞

斑马线横穿马路。突然东边呼啸驶来一辆警用面包车,该车将4人全部撞倒,小刘被当场撞昏。该车牌号为“豫A3823警”,为管城公安分局航海路派出所所有。4人全部受伤,小龚左眼和左面部受伤。警车上则无人受伤。伤者随后都被送到医院救治。

小龚的父亲掏出大堆医药单说,住院期间,他们共花费1万余元医疗费,大半都是借的。出院后,小龚还要药物治疗和定期复查,至今已花费了近2万元。原本视力良好的他,左眼视力现

派出所面包车被认定负次要责任

随后,刘振冰不服此认定向市交警支队提出了“重新认定申请”。刘振冰认为,交警四大队的认定书调查事实错误,未能查明情况。他坚称自己一行4人一路都安全行驶和行走,面包车却超速行驶,撞过来时也未采取有效刹车措施,发生事故后,吕某还立即离开现场。“现场明明有目击证人,交警却

派出所:已严格依照裁定赔付

直不予答复。

昨日下午,记者赶到管城公安分局航海路派出所。该所民警称,所长不在,去年处理此事的负责人和民警都已调走,当时驾车的实习生吕某也已离开。该所一副所长介绍,事故发生后,驾驶员吕某和车上民警都积极参与了救人,并非像

在直线下降到0.5。他出示的诊断证明显示,市第二人民医院今年1月21日诊断,小龚左眼视神经挫伤。

小龚和同事们都坚称,他们当时都是紧挨人行道内侧小心行走,且横穿马路时,并未骑车带人。警车在他们沿斑马线横穿马路时猛撞过来,根本没有及时减速和避让。

而当时驾车的派出所实习人员吕某和车上民警则称,被撞4人不仅逆行,而且骑车带人过马路,他们躲避不及才相撞。

不询问,有失公允。”刘振冰说,附近一饭店员工小史目击了车祸过程,交警却不采用他的证词。

小刘和小龚还认为,他们逆行时面包车还没驶来,发生事故时,他们已转向南行,人全都下了车,严格遵章沿斑马线行走,因而逆行和骑车带人并非导致车祸的主要直接原因。

伤者所说司机急忙离开。且刘振冰4人的确违章行驶,交警已经认定。针对老龚反映的派出所仅赔付500元一事,他表示该所已按交警裁定全部进行赔付,共达数万元。由于派出所负次要责任,因此不可能赔偿全部费用。他同时表示,目前所里仍在与老龚进行协商,具体情况他不太清楚。